
ŽUPNI OGLASI: 
 Iduće nedjelje skupljat ćemo NOVAC ZA LJUDE KOJI SU STRADALI U 

POTRESU te ćemo taj novac predati Hrvatskom Caritasu za kupnju 
stambenih modula za 200 obitelji koji su u potresima ostali bez mogućnosti 
povratka u svoje domove. 

 Zaručnički tečaj u našem pastoralnom centru održat će se 8.- 12. ožujka. 
 Pobožnost križnoga puta molit ćemo petkom i nedjeljom u 17.30h. 

Svakoga puta razmatrat ćemo različita pobožna razmatranja za postaje 
križnoga puta u spomen Isusove muke, a čitat će različite zajednice iz naše 
župe. 

 U srijedu prije sv. mise molimo pobožnost sv. Josipu, a nakon sv. mise 
biblijska skupina nastavlja svoje susrete s temom „Biblija o posljednjim 
stvarima“. 

 U četvrtak iza sv. mise je kratko euharistijsko klanjanje. 
 U petak je SUSRET OBITELJSKE ZAJEDNICE u 20h. Prigodnu temu imat 

će o. Marjan Jeftimov, povjerenik za pastoral braka i obitelji u Križevačkoj 
eparhiji te grkokatolički župnik u Jastrebarskom. Pozivamo sve obitelji da 
se, bez obzira na godine braka, uključe u rad obiteljske zajednice i učine 
nešto lijepo, dobro i korisno za svoj brak i zajednicu! 

 U subotu u 7.30h je sveta misa na latinskom jeziku. Bit će pripremljeni 
dvojezični hrvatsko-latinski tekstovi kako biste aktivno mogli sudjelovati u 
misnom slavlju. 

 Kateheza za prvopričesnike i krizmanike je u subotu prema rasporedu. 
 Susret ministranata je u subotu u 11h.  
 Kateheza za mlade bit će iza večernje sv. mise, a tema je „kako imati 

dobronamjerne misli?“ 
 Prigodu za sakrament ispovijedi imate prije svetih misa u prizemlju 

pastoralnog centra. 
 Župni ured radi ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te 

od 16-17.30h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 
01/6281-756. ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
21. – 28. 2. 2021. 

 

PRVA KORIZMENA NEDJELJA 
21. VELJAČE 2021. 

 

 
 

Mk 1, 12-15 
  

Iskušavao ga 

Sotona, a anđeli 

mu služahu. 

Zrnje… 

 Svoje javno djelovanje Isus započinje 

u pustinji – u postu, žeđi i samoći. Iz 

pustinje naviješta kraljevstvo, iz 

neplodnoga područja procvat, iz kušnje 

koja mu prijeti smrću naviješta novi život. 

Isus je svojim djelom spasenja, započetim 

„u pustinji“, oplodio sve „pustinje“ našega 

života.  

 Svaki život može biti plodan, svaka 

kušnja pobijeđena, svaka žeđ utažena… 

Potrebno je samo otvoriti oči za Božju 

blizinu i otvoriti se vodstvu njegovoga 

Duha, ne strahujući ni pred trenutcima 

„pustinje“, jer pustinja je prevladana. 



RASPORED SVETIH MISA 
22. – 28. 2. 2021. 

PONEDJELJAK, 22. 2., KATEDRA SV. PETRA, blagdan 
7h       

UTORAK, 23. 2., sv. Polikarp, biskup i mučenik    
18h    1) Ivan Severinac, god. 2) Janko, Dragica i Velimir Budinšćak                       
3) Jelka Dimnjaković, 30. dan 4) Višnja Nežić, 30. dan 5) Vladimir i Dragica 
Sirovica 

SRIJEDA, 24. 2., Mortan, Goran, Modest 
18h      + Rok Bašić, god. 

ČETVRTAK, 25. 2., Nestorije, Cezarije, Hrvoje, Berislav  
18h      + preč. Stjepan Rožanković 

PETAK, 26. 2., Aleksandra, Robert, Branimir, Alka  
18h      1) Josip Rašić, god. 2) Matija Tončić, god. 3) Darko, god., i Krešimir 
Medved i ob., Milica i Šime Lalić, Milka i Martin Jerečić 4) Marta Konjevod, 
7. dan 

SUBOTA, 27. 2., Donat, Gabrijel, Tugomil  
7.30h  (misa na latinskom jeziku) 

NEDJELJA, 28. 2., DRUGA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30h + Veronika i Ivan Dimnjaković, god., Zdravko, Franjo i Milka Šoštar, 
god.  
9h       + Ana Išlić i ob., Pavao Barković i ob.  
11h      ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  
18h     + Davor Severinac 
Cvetković  9.30h   
 

 
Molitva za milost obraćenja 

 Bože, izvore milosrđa i sve dobrote, prignut sam ponizno pred tobom, 

duhom i tijelom, jer se moja duša želi uzdići k tebi i jer želim da sav moj život, svi 

dani i svi trenutci, sva djela i svi odnosi, sve misli i sve riječi, budu odsjaj tvoje 

dobrote koju si nam objavio u svome ljubljenome Sinu Isusu Kristu, raspetome 

radi našega spasenja.  

 U njegovu na križ raspetome tijelu prepoznajem rane nanesene oštricom 

mojih grijeha; u njegovim raširenim rukama gledam ljubav kojom grliš svakoga 

čovjeka; u njegovu blagom pogledu spoznajem da me ne ostavljaš u mojim 

grijesima nego me zoveš u ljepotu svoga božanskoga života, gdje je punina svake 

radosti.  

 Gospodine moj, rasvijetli tmine moga srca da spoznam koliko su razorni 

moji grijesi, koliko me udaljuju od tebe i od života u tebi, koliko zasjenjuju ljepotu 

vječnosti u koju me zoveš i koliko ranjavaju radost življenja s braćom i sestrama 

koje izvodiš na moj životni put.  

 Gospodine, sve što imam tvoj je dar i to da jesam tvoja je milost. Probudi u 

mome srcu milost iskrenoga kajanja i daj da u meni iz dana u dan raste želja za 

tobom kako nikad ne bih zaboravio da sam potrebit obraćenja. I milost obraćenja 

tvoj je dar, povjeren da bih mogao ostati trajno zagledan u Život prema kojemu 

nas vodiš svjetlom svoga Duha i snagom nade utisnute u naša srca. Zato ne 

dopusti da se uzoholim kad što dobra učinim.  

 Gospodine, daj mi ustrajati na putu obraćenja, uvijek ponizno i sa 

zahvalnošću tebi, u radosnoj otvorenosti svemu na što me zoveš, prihvaćajući 

zagrljaj ljubavi tvoga raspetoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova. 

Amen. 


